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KOMPOSTOWNIK C880 35622 FLO

Cena brutto 178,75 zł

Cena netto 145,33 zł

Dostępność Chwilowo niedostępny — zapytaj o termin

Numer katalogowy 35622

Kod producenta 35622

Kod EAN 5906083011719

Producent Flo

Opis produktu

Kompostownik ogrodowy FLO C880 35622 - pojemność 880 litrów

Kompostownik modułowy z tworzywa sztucznego przeznaczony do produkcji kompostu w warunkach przydomowych. Model
C880 charakteryzuje się dużą pojemnością roboczą oraz konstrukcją zapewniającą właściwą aerację materiału
kompostowanego.

Pojemność 880 litrów 

Wysokość 146 cm 

Materiał Tworzywo sztuczne 

Konstrukcja Modułowa 

 

Charakterystyka kompostownika FLO C880

Pojemność 880 litrów

Wystarczająca do obsługi ogrodu o powierzchni 400-600 m². Umożliwia jednoczesne kompostowanie odpadów z kilku tygodni oraz
magazynowanie dojrzałego kompostu w dolnej części kompostownika.

System wentylacji

Otwory w ściankach bocznych zapewniają dostęp tlenu niezbędnego dla bakterii tlenowych. Właściwa aeracja przyspiesza proces
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rozkładu i zapobiega gnilnym procesom beztlenowym.

Modułowa konstrukcja

Elementy łączą się bez użycia narzędzi. Montaż trwa kilkanaście minut. Konstrukcja pozwala na łatwą rozbudowę lub zmianę
lokalizacji kompostownika w razie potrzeby.

Odporność materiału

Tworzywo sztuczne wytrzymuje wahania temperatury od -30°C do +60°C, promieniowanie UV oraz kontakt z wilgocią. Nie rdzewieje i
nie wymaga konserwacji przez cały okres użytkowania.

 

Specyfikacja techniczna

Model 35622
Pojemność użytkowa 880 litrów
Wysokość 146 cm
Materiał wykonania Tworzywo sztuczne
Typ konstrukcji Modułowa, beznarzedziowa
System wentylacji Otwory w korpusie
Pokrywa Tak
Producent FLO

Zastosowanie kompostownika ogrodowego

Kompostowanie skoszonej trawy i liści z trawników
Utylizacja odpadów z przycinania żywopłotów i krzewów
Przetwarzanie resztek warzywnych i owocowych z kuchni
Kompostowanie chwastów po pieleniu rabat i grządek
Recykling odpadów z upraw warzywnych
Produkcja kompostu do nawożenia gleby w ogrodzie przydomowym
Zagospodarowanie odpadów biodegradowalnych na działkach rekreacyjnych

Użytkowanie i konserwacja

Lokalizacja kompostownika

Kompostownik należy ustawić na równym, przepuszczalnym podłożu, w miejscu półcieniowym. Bezpośredni kontakt z gruntem
umożliwia migrację organizmów rozkładających materiał organiczny. Odległość od budynków mieszkalnych powinna wynosić
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minimum 3-5 metrów.

Prawidłowe kompostowanie

Odpady należy układać warstwami, przeplatając materiał zielony (świeże skoszone trawy) z brązowym (suche liście, słoma).
Stosunek objętościowy powinien wynosić około 1:1. Kompost wymaga przewracania co 3-4 tygodnie dla zapewnienia równomiernej
aeracji. Wilgotność materiału powinna przypominać wilgotność wyciśniętej gąbki.

Konserwacja

Tworzywo sztuczne nie wymaga zabezpieczania ani malowania. Zaleca się okresowe oczyszczanie otworów wentylacyjnych z
zanieczyszczeń. Pokrywę należy zabezpieczyć przed zerwaniem przez wiatr w miejscach szczególnie narażonych.
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